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Horn 15
1614 LS Lutjebroek

Agenda MR vergadering
Datum: maandag 30 juni 2025
Aanvang: 19.30 u.
Aanwezig: Martine, Shafia, Ruud, Nick, Lotte, Saskia, Astrid,
Kim, Annemieke

Actieregister/vorige notulen:
	Instemmen met vakantierooster.
	MR
	✅

	ICT is de mogelijkheden aan het onderzoeken om een aanvraagformulier te ontwerpen met doorklikvelden voor de verlofaanvragen zodat deze eerst aan de wettelijke eisen worden getoetst alvorens deze kan worden ingediend. Het schijnt te kunnen, het komt eraan.
	ICT
	

	Uitzoeken op Parro waar de voorgaande mappen
bibliotheek en de fotomappen die geen onderdeel van Parro uitmaken geplaatst kunnen worden.
Notulen komen vanaf nu op de website van de Baskuul.

We zorgen dat er 2 schooljaren op de website staan. Aan het eind van ieder schooljaar halen we er weer een aantal weg.

Foto’s gaan niet meer in mappen, de manier van Parro werkt prima.
	Astrid
	✅


	Nieuwsbericht op ouderportaal: oproep pleinwacht 
De oproep heeft nagenoeg geen effect gehad. De MR gaat er een aparte oproep van maken waarin we aangeven wat we verwachten van de ouders. Lotte maakt een poster voor aan de deur.
Er zijn veel meer aanmeldingen. Niet iedereen komt opdagen, maar het heeft wel effect gelukkig. Volgend schooljaar meteen aan het begin van het jaar weer aandacht aan schenken.
	Nick/Annemieke/
Lotte
	✅

	Eerste vergadering nieuwe jaar cursusaanbod agenderen.
Jaarvergadering OV koppelen aan MR vergadering in het schooljaar 2025/2026. Sept/okt. Na 1e vergadering.
Datums voor volgend jaar plannen en met Astrid afstemmen.
Nick en Annemieke maken een voorstel voor nieuwe datums. 
	Annemieke

Schooljaar 
2025/2026
	

	De schoolgids wordt op dit moment definitief gemaakt. Naar verwachting wordt de gids begin juni bij de MR aangeleverd voor een laatste check en accordering door Nick. Ook het schooljaarplan en evaluatie worden aangeleverd halverwege juni (voor de laatste vergadering).
	Astrid
	✅

	RI&E verslag naar MR sturen
Astrid heeft nog niets ontvangen.
	Astrid
	

	Nick neemt contact op met GMR om terug te koppelen dat er context mist in de notulen. 
Gaat hij nog doen. 
Lotte gaat volgend schooljaar bij de GMR. Hierdoor hoeven we niet meer op zoek naar een ouder voor de GMR en is de Baskuul gelukkig wel weer vertegenwoordigd.
	Nick
	

	Judith en Lotte gaan in september de basiscursus doen.
	Lotte en Judith
	✅

	Nick spreekt deze week met Astrid af om alle stukken te tekenen. Nick stuurt de stukken naar ons door + het hitteplan.
	Nick en Astrid
	

	In de eerste week van de het nieuwe schooljaar een ludieke actie met betrekking tot het autoprobleem. Ideetjes zijn vlaggen met ‘wij gaan weer naar school’ + waarschuwingspoppetjes.
Shafia gaat Veilig verkeer Nederland benaderen.
	



Shafia
	




Ingebrachte agendapunten:
	Uitkomst tevredenheidsvragenlijsten
Er was een lage respons. De open vragen gaven goede informatie. Er zijn wat punten naar voren gekomen waar actie op ondernomen wordt. Het wordt teruggekoppeld naar ouders in de nieuwsbrief.

	Ondertekenen diverse stukken
Worden deze week getekend door Nick.

	Groepsindeling en vakantierooster – reacties achterban?
Geen reacties. De procedure is goed verlopen en kan herhaald worden de komende jaren.

	Pleinwachten – effect nieuwsbericht en poster
Zie bovenstaand.

	Gezamenlijke afsluiting met de OV



Agendapunten vanuit de jaarplanning: 
	Verantwoording ouderbijdrage (Is het geld gebruikt?)
Voortaan plannen op de eerste vergadering van het jaar.

	Evaluatie MR
We vinden het prettig dat we de interne memo vooraf ontvangen. De agenda proberen we minimaal 1 week vooraf te sturen. Er is een fijne samenwerking tussen directie en MR.

	Schoolplan (instemming)

	Schoolgids (instemming)

	Taakbeleid (instemming PG)

	Schoolontwikkelplan (instemming MR)

	Trendanalyse
Is eerder besproken. 

	



Vaste agendapunten:
	Mededelingen vanuit de directie
· Interne memo ontvangen.
· Hitteplan is gedeeld met Nick, kort nieuwsbericht naar alle ouders. 
· Welbevinden team: goede sfeer, werkdruk wordt over het algemeen als prettig ervaren.

	Schoolmonitor – als onderdeel van het schoolontwikkelplan – laatste informatie/updates


	Oudervereniging 
Geen reactie op de oproep OV. 
Zij merkten wel op dat er weer veel auto’s zijn voor en na schooltijd. Het zijn o.a. auto’s van bewoners en ouders die verderop in de straat parkeren wat het probleem verlegd. 

	GMR
· 

	Ingekomen post
· 

	Rondvraag.
· We houden de ontwikkelingen van de gemeente in de gaten met betrekking tot de nieuwe wijk (nieuwe leerlingen) en de huisvestingsplannen die zij hebben voor de scholen.
· De PMR bestond dit jaar uit 4 leden i.p.v. 3 en alle vier blijven ze graag in de MR.



	Aankomende vergaderdata:
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